Resource Summary Report

Generated by NIF on Apr 20, 2025

Ragon Institute Biostatistics Core

RRID:SCR 010055

Type: Tool

Proper Citation

Ragon Institute Biostatistics Core (RRID:SCR_010055)

Resource Information

URL: http://harvard.eagle-i.net/i/00000139-928e-36d0-f016-703c80000000

Proper Citation: Ragon Institute Biostatistics Core (RRID:SCR_010055)

Description: The Biostatistics Core serves the needs of the HIV/AIDS researchers within the Ragon Institute and its affiliates. In particular, members of the Biostatistics Core provide expertise in the planning, conduct and analysis of research with the goal of enhancing the scientific quality of HIV-related research at the institute. The primary objective of the core is to ensure that studies are well designed, correctly analyzed, clearly presented, and correctly interpreted.

Resource Type: service resource, core facility, access service resource

Funding:

Resource Name: Ragon Institute Biostatistics Core

Resource ID: SCR_010055

Alternate IDs: nlx_156526

Record Creation Time: 20220129T080256+0000

Record Last Update: 20250420T015941+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Ragon Institute Biostatistics Core.

No alerts have been found for Ragon Institute Biostatistics Core.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.